



МОСКОВСКИЙ
ПЛАНЕТАРИЙ

Акционерное общество
«Планетарий»
(АО «Планетарий»)

Садовая-Кудринская ул., д. 5, стр. 1, г. Москва, 123242

Телефон: (495) 221-76-90, факс (495) 221-76-91

E-mail: planetariy@culture.mos.ru

ОКПО 05032128, ОГРН 1067746624659, ИНН/КПП 7709679191/ 770301001

14.02.2018 № 319/02-18/ч
на № _____ от _____

ХАРАКТЕРИСТИКА

Сергей Юрьевич Масликов, директор Большого Новосибирского планетария, глубоко преданный своему делу, честный и порядочный человек.

Наше общение начиналось еще в период строительства планетария, когда Сергей Юрьевич задавал множество вопросов, касающихся работы планетария как научно-познавательного центра. Его интересовала деятельность Ученого совета, опыт в проведении лекций цикла «Трибуна ученого», создания тематических программ и увлекательных проектов для детей, организации кружковой работы, создания интересных экспозиций. Во всем была видна заинтересованность и желание выполнить свою работу наилучшим образом. Работать в планетарии вполсилы нельзя – ничего не получится. Нужно отдавать все свое время, все силы, знания, опыт. С.Ю. Масликов – пример именно такого отношения к своей работе, своему делу. Под его руководством планетарий стал не просто полнокупольным кинотеатром, а центром популяризации знаний. Немало замечательных идей было воплощено в жизнь благодаря Сергею Юрьевичу, его убежденности в том, что все, что он и его сотрудники делают, важно и очень нужно людям - посетителям планетария. С.Ю.Масликов собрал прекрасный коллектив опытных специалистов, единомышленников, сумел их заразить своим энтузиазмом. Большой Новосибирский планетарий является центром притяжения горожан и гостей города, лучшим в регионе, одним из лучших в России.

С.Ю. Масликов замечательный ученый, популяризатор, автор научно-популярных книг, учебных пособий и интересных публикаций. Он является инициатором первого в России тотального астрономического диктанта. Его огромная заслуга - проведение крупных астрономических школьных олимпиад: Азиатско-тихоокеанской астрономической олимпиады (АТАО), олимпиады «Малая Медведица» для школьников 5-7 классов. Кроме этого, С.Ю. Масликов стал инициатором и организатором уникального проекта – фестиваля любителей астрономии «СибАстрО», который пользуется огромной популярностью среди любителей

астрономии из Новосибирской области и окрестных регионов. Совершенно очевидно, что человек на своем месте делает все возможное для пропаганды научных знаний и привлечения интереса к науке у детей и молодежи.

Вот и в день науки, 8 февраля 2018 года, Сергей Юрьевич организовал тотальный астрономический диктант, приложив немало сил к его подготовке. Такие проекты требуют полного погружения и неограниченного количества личного времени.

Все эти и многие другие проекты являются некоммерческими и никакой финансовой или экономической пользы не приносят. Они приносят гораздо более ощутимую пользу - пользу в воспитании и образовании подрастающего поколения. Это пример настоящего служения, подвижничества.

Мы глубоко убеждены в том, что Сергей Юрьевич Масликов не совершал тех поступков, в которых его обвиняют, что произошло нелепое, чудовищное недоразумение, что страдает ни в чем не повинный человек, наш уважаемый коллега. Выражаем ему свою веру и поддержку.

Надеемся, что справедливость восторжествует, и доброе имя Сергея Юрьевича Масликова будет восстановлено.

Тимофеев Виталий Викторович,
Генеральный директор Московского Планетария.
Член Ученого совета Московского Планетария



Фаина Борисовна Рублева,
Научный директор Московского Планетария,
Лауреат Премии Правительства Российской Федерации в области образования,
Член Ученого совета Московского Планетария,
Член редколлегии журнала президиума Российской Академии Наук
«Земля и Вселенная»

